



## В Москве по факту мошенничества при заключении госконтракта возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в конце октября 2014 года генеральным директором ООО «ТехПромАвто» для государственных нужд был заключен договор с контрагентом на поставку спецтехники российского производства с определенными техническими характеристиками. В ходе эксплуатации указанной техники установлено, что она в действительности не соответствует заявленным характеристикам и произведена в Китайской Народной Республике. В результате противоправных действий генерального директора, который фиктивно завысил цену на поставленную технику, а также сфальсифицировал сопроводительные документы, бюджету Российской Федерации причинен ущерб на сумму более чем 34 млн рублей.

В настоящее время с подозреваемым проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Профессионализм сотрудников следственных органов позволяет оперативно выявлять подобные правонарушения, которые по своему характеру являются латентными, что позволяет принять своевременные меры к возмещению причиненного государству ущерба, а также имеет профилактическое значение для предупреждения потенциальных преступников о неизбежности наказания.

09 марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021558>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---